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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 5116/11-12-2019                                      

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της με αριθμ. 18/2019 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της  Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Καστοριάς [Δ.Ε.Υ.Α.Κ.] 
 
Στην Καστοριά και στο Κατάστημα Δ.Ε.Υ.Α.Κ., στην Μεσοποταμία, σήμερα στις 11 του μηνός Δεκεμβρίου 
έτους  2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της συσταθείσας στο Δήμο Καστοριάς, ενιαίας επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης 
Καστοριάς, με την επωνυμία: «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» [Π.Δ.1195/80 ΦΕΚ 305/31-12-1980 όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 257/87 ΦΕΚ 114/07-
07-1987 με το Π.Δ. 162/96 ΦΕΚ 118/14-06-1996 τ.Α και την απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκ. 
Διοικ. Ηπείρου - Δυτ. Μακεδονίας δημοσιευμένη στο ΦΕΚ 244/8-2-2013 - Διόρθωση σφάλματος ΦΕΚ 
356/14-02-2014 Τεύχος Β΄- Τροποποίηση ΦΕΚ 5098/11-12-2019 Τεύχος Β΄], ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
4364/24-10-2019 γραπτή πρόσκληση του  Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις ισχύουσες 
διατάξεις προς όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Α. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα [11] μελών 
βρέθηκαν παρόντα έντεκα [11], δηλαδή: 

Παρόντες Απόντες 

1.- Τόσκος Πέτρος , Πρόεδρος   
2.- Αλεξανδρίδης Νικόλαος   
3.- Ρήμος Αθανάσιος   
4.- Σαλβαρίνας Ιωάννης   
5.- Φούκη -Λιάμη Αλεξάνδρα   
6.- Μπότσαρης Βασίλειος   
7.- Παπαδοπούλου Χρυσοβαλάντου   
8.- Ντάκουλα - Κοσμίδου Μαρία   
9.- Λούσιου Ιωάννα   
10.- Τελιγιωρίδης Παναγιώτης   
11.- Κωνσταντίνος Αλεξιάδης   

 

Β. Παρόντες: Παναγιώτης Διαμαντόπουλος, Δ/ντής  

Θεόδωρος  Μπέντος, Προϊσ/νος της Τ.Υ  της ΔΕΥΑΚ 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Κυριάκος Ρόντσης, υπάλληλος στην ΔΕΥΑΚ, για την τήρηση των  

πρακτικών και ο Αναστάσιος Δούκας Λογιστής της Επιχείρησης. 

Ο Πρόεδρος, ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας, ανέφερε τα κάτωθι: οι βασικοί λόγοι που συγκαλείται 
έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο είναι η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 178

η
/2019 - Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ. 

της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (ΑΔΑ: ΨΖΞΞΟΡΘ2-ΙΚΓ) λόγω διόρθωσης του προϋπολογισμού της μελέτης και η τροποποίηση της 
υπ' αριθμ. 179

η
/2019 απόφασης του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (ΑΔΑ: Ψ91ΘΟΡΘ2-ΜΘΔ) καθότι σύμφωνα και με την 

πρόσκληση η μέγιστη χρηματοδότηση για MasterPlan ανέρχεται στο ποσό των 60.000,00 € και ο συνολικός 
προϋπολογισμός για το έργο: «Σύνταξη Γενικού Σχεδίου Ύδρευσης (MasterPlan) ΔΕΥΑ Καστοριάς» ανέρχεται στο 
ποσό των 100.203,69 € με ΦΠΑ, το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Καστοριάς βεβαιώνει ότι το υπερβάλλον ποσό ήτοι 40.203,69 
€ θα καλυφθεί από ιδίους πόρους της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.. Επιπλέον χρονικοί περιορισμοί και προθεσμίες άκρως δεσμευτικές 
για τη Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και το Δήμο Καστοριάς επιβάλλουν έκτακτο Δ.Σ. προκειμένου να έχουν υποβληθεί οι εν λόγω 
προτάσεις μέχρι τέλος του μηνός Δεκεμβρίου αφού πρώτα ομόφωνα εγκριθούν και από το Δημοτικό Συμβούλιο του 
Δήμου Καστοριάς. Το Δ.Σ. αποδέχεται την συζήτηση και λήψη αποφάσεων, και ο Πρόεδρος   κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης εισηγήθηκε ως κατωτέρω: 

 
ΘΕΜΑ 1

ο
:  

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 178
η
/2019 - Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (ΑΔΑ: 

ΨΖΞΞΟΡΘ2-ΙΚΓ) με θέμα: "Έγκριση Υποβολής πρότασης στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020 στον Άξονα 
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Προτεραιότητας 6 «Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των 

πόρων» με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης διαχείρισης των υδατικών πόρων σύμφωνα με το σχέδιο διαχείρισης 

λεκανών απορροής της Περιφέρειας / Δράσεις προστασίας των υδάτων που προορίζονται για ανθρώπινη 

κατανάλωση - Σχέδια Ασφάλειας Νερού» για την πράξη: «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με 

βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών 

ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από 

υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις 

κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» και σύναψη - υπογραφή σχετικής προγραμματικής 

σύμβασης μεταξύ ΔΕΥΑΚ και Δήμου Καστοριάς"      

 

           ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  194/2019 

Ο Δ/ντής εισηγούμενος το θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου, ανέφερε: 

Τροποποιείται η υπ' αριθμ. 178
η
/2019 - Ορθή Επανάληψη απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (ΑΔΑ: ΨΖΞΞΟΡΘ2-

ΙΚΓ) λόγω διόρθωσης του προϋπολογισμού της μελέτης όπως παρακάτω:  

 

    Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 2863 - 11/09/2019   

πρόσκλησή της καλεί τους Δήμους, τις ΔΕΥΑ και λοιπούς φορείς της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας να υποβάλουν 

προτάσεις.  

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να εμπίπτουν στη θεματική προτεραιότητα του Άξονα Προτεραιότητας 6 

«Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων», στην επενδυτική 

προτεραιότητα “Επενδύσεις στον τομέα των υδάτων, ώστε να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις του περιβαλλοντικού 

κεκτημένου της Ένωσης και να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες που έχουν προσδιορισθεί από τα κράτη μέλη για 

επενδύσεις που υπερβαίνουν τις εν λόγω απαιτήσεις” και ειδικότερα στον  ειδικό στόχο  - Βελτίωση της κάλυψης των 

αναγκών ύδρευσης και της διαχείρισης των υδατικών πόρων σύμφωνα με το σχέδιο διαχείρισης λεκανών απορροής της 

Περιφέρειας», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

Μέσω της ανωτέρω πρόσκλησης δύναται να χρηματοδοτηθούν η υλοποίηση Σχεδίων Καθορισμού / Οριοθέτησης 

ζωνών προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος, καθώς και λοιπών δράσεων που  είναι σε εναρμόνιση με τις 

απαιτήσεις του περιβαλλοντικού κεκτημένου της Ένωσης (Οδηγία 2000/60), μέσω της υλοποίησης των δράσεων που 

περιλαμβάνονται στο Σχέδιο Διαχείρισης Λεκανών Απορροής του Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Μακεδονίας. 

Πρόκειται για δράση η οποία αποτελεί εφαρμογή του Μέτρου Μ09Β0401 που περιλαμβάνεται στην 1
η
 αναθεώρηση του 

Σχεδίου Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Μακεδονίας (EL09) (ΦΕΚ 

4676/Β/29-12-2017), όπως τροποποιείται και ισχύει κάθε φορά. 

Προτείνεται η υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΠ Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για το έργο : 

«Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ 

για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για 

ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής 

επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού  264.834,08 

€ με Φ.Π.Α. (σύνολο: 185.718,15 €, απρόβλεπτα 15%: 27.857,72 €, Φ.Π.Α. 24%: 51.258,21 €).  

Το φυσικό αντικείμενο του έργου διακρίνεται σε τέσσερις επιμέρους φάσεις.  

 

ΦΑΣΗ Ι:  ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  

Στη συγκεκριμένη φάση περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες (αφορά την Ειδική Υδρογεωλογική Μελέτη): 

1. Συλλογή και αξιολόγηση υφιστάμενων μελετών και στοιχείων 

2. Απογραφή σημείων ύδατος και θέσεων δυνητικής ρυπαντικής απειλής 

 

ΦΑΣΗ ΙΙ: ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

Οι εργασίες που περιλαμβάνονται σε αυτή τη φάση είναι: 

1. Γεωλογικές Χαρτογραφήσεις 

2. Δημιουργία Υδρολιθολογικού/Υδρογεωλογικού Χάρτη 

3. Διενέργεια Δειγματοληψιών Νερού 

4. Εκτέλεση Χημικών - Μικροβιολογικών Αναλύσεων Νερού 

 

ΦΑΣΗ ΙII: ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΕΦΑΛΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ 
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Οι εργασίες αυτής της φάσης είναι: 

1. Συλλογή στοιχείων ανά κεφαλή ύδρευσης 

2. Αξιοποίηση στοιχείων Υδρογεωλογικής Μελέτης 

3. Υδραυλικοί Υπολογισμοί 

 

Φάση ΙV: ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Οι εργασίες της φάσης αυτής είναι: 

1. Χάρτης τρωτότητας ή ρυπαντικής επιδεκτικότητας 

2. Τεχνική Έκθεση Υδρογεωλογικής Μελέτης 

 

Η ΔΕΥΑ Καστοριάς δεν διαθέτει διαχειριστική ικανότητα για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων σύμφωνα με 

τις προβλεπόμενες ρυθμίσεις της προγραμματικής περιόδου 2014-2020. Ο Δήμος Καστοριάς από την άλλη διαθέτει 

διαχειριστική ικανότητα, όπως έχει ήδη εκτιμηθεί από τη Διαχειριστική Αρχή του ΠΕΠ Δυτικής Μακεδονίας, για την 

υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων. 

Προτείνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καστοριάς και της ΔΕΥΑ Καστοριάς, κατά τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο 50 του Ν 4314/2014 με αντικείμενο τη μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης της πράξης 

με τίτλο: «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της 

οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας 

ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής 

μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» από τη ΔΕΥΑ Καστοριάς στο Δήμο Καστοριάς, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο στην πρόσκληση. 

Υποβάλλεται το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης.  

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη του τον Ν 1069/80, τον Ν 2307/95, τον Ν 2503/97, τον 

Ν 2839/2000, τον Ν 3274/2004, τον Ν 3852/10 «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» και τις διατάξεις του Ν.4412/16 και τις λοιπές διατάξεις 

που διέπουν την εκτέλεση Δημοσίων Έργων. 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α 

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020 στον 

Άξονα Προτεραιότητας 6 «Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της 

αποδοτικότητας των πόρων» με τίτλο «Δράσεις βελτίωσης διαχείρισης των υδατικών πόρων 

σύμφωνα με το σχέδιο διαχείρισης λεκανών απορροής της Περιφέρειας / Δράσεις προστασίας 

των υδάτων που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση - Σχέδια Ασφάλειας Νερού» για την 

πράξη: «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων 

διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων 

προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από 

υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής 

επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

 

2. Εγκρίνει το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης στη περίπτωση που ενταχθεί η πράξη στο ανωτέρω 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, που θα συναφθεί μεταξύ του Δήμου Καστοριάς και της ΔΕΥΑ Καστοριάς και 

θα υπογραφεί από τους νόμιμους εκπροσώπους των παραπάνω φορέων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 100 του Ν 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 4483/2017  και 

το  άρθρο 179 του Ν.4555/2018 και σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα που αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσας απόφασης, προκειμένου να υποβληθεί πρόταση στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας 2014 -

2020 στον Άξονα Προτεραιότητας 6 «Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση 

της αποδοτικότητας των πόρων» για το έργο «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με 

βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και 

οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για 

ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου 
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τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

 

3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α. Καστοριάς για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου για την 

υποβολή της πρότασης και την υπογραφή της σχετικής προγραμματικής σύμβασης, στην περίπτωση που 

η πρόταση ενταχθεί στο ανωτέρω Επιχειρησιακό Πρόγραμμα.  

 

4. Ορίζει εκπρόσωπο της ΔΕΥΑΚ στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής 

Σύμβασης:  τον κ. Αλεξιάδη Κωνσταντίνο, με αναπληρωτή τον κ. Τεληγιωρίδη Παναγιώτη.  

 

 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ α) ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 2000/60/ΕΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΖΩΝΩΝ Ή/ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΣΗΜΕΙΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΑΠΟ ΥΠΟΓΕΙΑ 

ΥΔΑΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ  β) ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

 

Στη Καστοριά σήμερα την …………… μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων: 

1. Της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Καστοριάς, (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) που εδρεύει στην 

Μεσοποταμία Καστοριάς, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Πέτρο 

Τόσκο, σύμφωνα με τη με αριθμό ......./2019 (ΑΔΑ: ........................................) Απόφαση του Διοικητικού της 

Συμβουλίου (Δ.Σ.) και ο οποίος θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας ως «Κύριος του Έργου» και 

2. Του Δήμου Καστοριάς, που εδρεύει στην Καστοριά, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο Καστοριάς 

κ. Ιωάννη Κορεντσίδη, σύμφωνα με τη με αριθμό .........../2019 (ΑΔΑ: ......................................) Απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Δήμου Καστοριάς, και ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χάριν 

συντομίας «Φορέας Υλοποίησης» 

 

Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν 

κάθε φορά: 

 Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) και ειδικότερα το άρθρο 100 αυτού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Το Ν. 4483/2017 «Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των 

Δημοτικών Επιχειρήσεων ύδρευσης  αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) - Ρυθμίσεις σχετικά με την οργάνωση, την 

λειτουργία, τα οικονομικά και το προσωπικό των ΟΤΑ- Ευρωπαϊκοί όμιλοι εδαφικής συνεργασίας - 

Μητρώο πολιτών και άλλες διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 74 αυτού. 

 Το Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της 

Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των 

Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και 

λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των 

αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') και ειδικότερα το άρθρο 179 

αυτού. 

 Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» όπως ισχύει  

 Τις διατάξεις του Ν.4412/16  και τις λοιπές διατάξεις που διέπουν την εκτέλεση Δημοσίων Έργων 

ΑΔΑ: Ω848ΟΡΘ2-7Ι7



"Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 178
η
/2019 - Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (ΑΔΑ: ΨΖΞΞΟΡΘ2-ΙΚΓ)" Σελίδα 5 

 

 Την υπ’ αριθ. 2863 - 11/09/2019 πρόσκλησή της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας για «Υποβολή πρότασης στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020 στον Άξονα Προτεραιότητας 6 

«Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων» με τίτλο 

«Δράσεις βελτίωσης διαχείρισης των υδατικών πόρων σύμφωνα με το σχέδιο διαχείρισης λεκανών 

απορροής της Περιφέρειας / Δράσεις προστασίας των υδάτων που προορίζονται για ανθρώπινη 

κατανάλωση - Σχέδια Ασφάλειας Νερού» για την πράξη «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με 

βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση 

ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη 

κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής 

επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

 Την με αριθμ. ………….…………… Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου ΔΕΥΑ Καστοριάς  

 Την με αριθμ. ………………………. Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Καστοριάς 

 

συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1.1. Η παρούσα σύμβαση είναι προγραμματική και στηρίζεται στις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν. 3852/10 καθώς 

και του  άρθρου 74 του Ν 4483/2017 και του άρθρου 179 του Ν 4555/2018, όπως αυτά ισχύουν. 

1.2. Η σύμβαση αυτή περιέχει δεκατέσσερα (14) άρθρα, που αναφέρονται αντίστοιχα στα εξής: 

1. Νομική Βάση και Περιεχόμενο Σύμβασης 

2. Προοίμιο 

3. Αντικείμενο της Σύμβασης. 

4. Υποχρεώσεις  και Δικαιώματα   συμβαλλομένων 

5. Προϋπολογισμός - Πόροι - Τρόπος χρηματοδότησης. 

6. Χρονική διάρκεια ισχύος της Σύμβασης – Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της σύμβασης 

7. Όργανο Παρακολούθησης εκτέλεσης των όρων της Π.Σ. 

8. Αντισυμβατική συμπεριφορά – Διαιτησία. 

9. Ευθύνη φορέα υλοποίησης 

10. Εκπροσώπηση 

11. Επίλυση διαφορών  

12. Χρήση υποδομών 

13. Ειδικοί όροι 

14. Τελικές διατάξεις 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Ο Κύριος του Έργου, προγραμματίζει την υλοποίηση της πράξης «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης 

με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση 

ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση 

από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις 

κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» το οποίο θα αναφέρεται στο εξής χάριν συντομίας «το 

Έργο». 

Το αντικείμενο του Έργου διακρίνεται σε τέσσερις επιμέρους φάσεις. Οι εργασίες που περιλαμβάνονται σε κάθε φάση 

καθώς και τα παραδοτέα ανά φάση καταγράφονται στη συνέχεια. 

 

 

ΦΑΣΗ Ι: ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  

Στη συγκεκριμένη φάση περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες (αφορά την Ειδική Υδρογεωλογική Μελέτη): 
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1. Συλλογή και αξιολόγηση υφιστάμενων μελετών και στοιχείων 

2. Απογραφή σημείων ύδατος και θέσεων δυνητικής ρυπαντικής απειλής 

ΦΑΣΗ ΙΙ: ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

Οι εργασίες που περιλαμβάνονται σε αυτή τη φάση είναι: 

1. Γεωλογικές Χαρτογραφήσεις 

2. Δημιουργία Υδρολιθολογικού/Υδρογεωλογικού Χάρτη 

3. Διενέργεια Δειγματοληψιών Νερού 

4. Εκτέλεση Χημικών - Μικροβιολογικών Αναλύσεων Νερού 

 

Παραδοτέο 1 

Το πρώτο παραδοτέο αφορά στην καταγραφή υφιστάμενης κατάστασης και προετοιμασία Οδηγού Σχεδίου Ασφάλειας 

Νερού, και θα περιλαμβάνει: 

 Γεωλογικό χάρτη λεκάνης τροφοδοσίας των πηγών υδροληψίας 

 Υδρολιθολογικό/Υδρογεωλογικό χάρτη λεκάνης τροφοδοσίας των πηγών υδροληψίας 

 

ΦΑΣΗ ΙII: ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΕΦΑΛΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Οι εργασίες αυτής της φάσης είναι: 

1. Συλλογή στοιχείων ανά κεφαλή ύδρευσης 

2. Αξιοποίηση στοιχείων Υδρογεωλογικής Μελέτης 

3. Υδραυλικοί Υπολογισμοί 

Παραδοτέο 2 

Το πρώτο παραδοτέο αφορά στην Υδραυλική Μελέτη σχετικά με τον έλεγχο επάρκειας των κεφαλών των σημείων 

υδροληψίας, και περιλαμβάνει: 

 Τεύχος Τεχνικής Έκθεσης 

 Τεύχος (η) υπολογισμών 

 Σχέδια 

 

Φάση ΙV: ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Οι εργασίες της φάσης αυτής είναι: 

1. Χάρτης τρωτότητας ή ρυπαντικής επιδεκτικότητας 

2. Τεχνική Έκθεση Υδρογεωλογικής Μελέτης 

Παραδοτέο 3 

Τα παραδοτέα είναι τα εξής: 

 Χάρτης τρωτότητας ή ρυπαντικής επιδεκτικότητας λεκάνης τροφοδοσίας των πηγών υδροληψίας 

 Τεύχος Τεχνικής Έκθεσης Υδρογεωλογικής Μελέτης με τα Παραρτήματα της. 

 

Δεδομένου ότι: 

 ο Κύριος του Έργου δεν διαθέτει το κατάλληλο τεχνικό και διοικητικό προσωπικό για την υλοποίηση αυτού  

 ο δε Φορέας Υλοποίησης διαθέτει την αναγκαία τεχνική (αντίστοιχες ειδικότητες μηχανικών που απαιτούνται ) και 

διοικητική ικανότητα για την υλοποίηση του εν λόγω Έργου,  

τα συμβαλλόμενα μέρη προβαίνουν, κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 100 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε 

από το άρθρο 74 του Ν. 4483/2017, στη σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, με την οποία 

προσδιορίζουν το γενικό πλαίσιο και τους ειδικούς όρους για την εκτέλεση του αντικειμένου της.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 3 
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η άσκηση της αρμοδιότητας σε επίπεδο διοικητικής και 

επιχειρησιακής ικανότητας υλοποίησης του Έργου «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις 

απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και 

μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια 

υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του 

συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» για λογαριασμό του Κυρίου του Έργου από το Φορέα Υλοποίησης.  

Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης, ο Φορέας Υλοποίησης 

(Δήμος Καστοριάς) αναλαμβάνει την άσκηση για λογαριασμό του Κυρίου του Έργου (Δ.Ε.Υ.Α. Καστοριάς) της 

αρμοδιότητας να λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου έναντι της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ Δυτικής 

Μακεδονίας και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες (ενδεικτικά):  

1. Σύνταξη του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και υποβολή του στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ Δυτικής 

Μακεδονίας για την ένταξη της στο ΕΠ 

2. Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου σύμφωνα με τη νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων. 

3. Υπογραφή των σχετικών συμβάσεων με αναδόχους, οι οποίες συνυπογράφονται από τον Κύριο του Έργου, εφόσον 

οι υπηρεσίες τιμολογούνται σε αυτόν. 

4. Σύνταξη και υποβολή τεχνικών δελτίων Έργου. 

5. Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου. 

6. Παρακολούθηση χρηματορροών και υποστήριξη του κυρίου του Έργου στην εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του 

προϋπολογισμού του Έργου. 

7. Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του.  

8. Παράδοση του Έργου στον Κύριο του Έργου με πλήρη τεχνική και οικονομική τεκμηρίωση. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις: 

4.1. Ο Κύριος του Έργου (ΔΕΥΑΚ) αναλαμβάνει: 

 Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του 

αντικειμένου της παρούσας σύμβασης στη συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων και πληροφοριών. 

 Να θέσει στη διάθεση του Φορέα Υλοποίησης το διαθέσιμο τεχνικό επιστημονικό προσωπικό του το οποίο διαθέτει 

τα απαιτούμενα επιστημονικά προσόντα, για την υποστήριξη της επίβλεψης του Έργου (επιβλέποντες Έργου)  

 Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες πληροφορίες και μελέτες που έχει στη διάθεσή του και να 

συνεργάζεται μαζί του για την κατάρτιση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης. 

 Να ορίσει τον εκπρόσωπό του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της 

παρούσας.  

 Να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα στελεχών του, που γνωρίζουν σε βάθος τις δομές και τις λειτουργικές διαδικασίες  

 Να παρέχει έγκαιρα στο Φορέα Υλοποίησης την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με τις οργανωτικές ή διοικητικές 

αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

 Να προβαίνει στις απαιτούμενες ενέργειες για την πραγματοποίηση των πληρωμών του Έργου, με την υποστήριξη 

του Φορέα Υλοποίησης
1   

Τα τιμολόγια θα  πρέπει να απευθύνονται στον κύριο του Έργου.
 
 

 Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία του. 

 Να υπογράψει από κοινού με τον Φορέα Υλοποίησης και τον Ανάδοχο την  σύμβαση εκτέλεσης του Έργου  

 Να συνεργάζεται με το Φορέα Υλοποίησης για την ενημέρωση του κοινού και την προβολή του Έργου.  

 Την ωρίμανση του Έργου (έλεγχος πληρότητας, θεώρηση μελετών). 

 Την οργάνωση και σχεδιασμό υλοποίησης. 

 Να προετοιμάσει και να παραδώσει στον Φορέα Υλοποίησης το σύνολο των παραδοτέων τευχών όπως ορίζονται 

με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (άρθρο 53 παρ. κε) για τις δημόσιες συμβάσεις μελετών και παροχής τεχνικών 

υπηρεσιών. 

 

 

                                                           
1
      πλην της εξαίρεσης για την οποία τα τιμολόγια απευθύνονται στο Φορέα Υλοποίησης. 
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4.2. Ο Φορέας Υλοποίησης (Δήμος Καστοριάς) αναλαμβάνει: 

 Να ενεργεί ως Δικαιούχος για την υλοποίηση του Έργου, όπως αυτό περιγράφεται στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, 

το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

 Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα προσόντα, προκειμένου να 

διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου. 

 Να ορίσει τους  εκπροσώπους του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 

της παρούσας. 

 Να κοινοποιεί στον Κύριο του Έργου τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου του Έργου, τις οποίες αποστέλλει στην αρμόδια Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ Δυτικής 

Μακεδονίας. 

 Να συνεργαστεί με τον Κύριο του Έργου για τη σύνταξη του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και την υποβολή του στην 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας και να προβαίνει στις απαιτούμενες τροποποιήσεις του 

Τεχνικού Δελτίου Πράξης και στη σύνταξη των Τεχνικών Δελτίων Έργου.  

 Να τηρεί ως Δικαιούχος τους όρους χρηματοδότησης της απόφασης ένταξης πράξης σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 

άρθρο 20 του ν. 4314/2014 και την Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης 2014 - 2020.  

 Να διενεργεί τους διαγωνισμούς, την αξιολόγηση των προσφορών και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, 

σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 

 Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει των σχετικών συμβάσεων. 

 Να εξασφαλίσει (σε συνεργασία με τον Κύριο του Έργου
2
) τη χρηματοδότηση του Έργου μεριμνώντας για την 

εγγραφή του σε συλλογική απόφαση χρηματοδότησης και για την απρόσκοπτη κατανομή των πιστώσεων. 

 Να παρακολουθεί τις χρηματορροές του Έργου. 

 Να υποστηρίζει τον Κύριο του Έργου στην πραγματοποίηση των πληρωμών του Έργου
3
. 

 Να μεριμνά για την ενημέρωση του κοινού και την προβολή του Έργου, σε συνεργασία με τον Κύριο του Έργου. 

Για την απρόσκοπτη υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης, ο Κύριος του Έργου και ο Φορέας 

Υλοποίησης - διοικητικά και επιχειρησιακά ικανός δικαιούχος- από κοινού  έχουν καταγράψει όλες τις υφιστάμενες 

μελέτες και αδειοδοτήσεις, οι οποίες περιλαμβάνονται στον Πίνακα 1 του Παραρτήματος ΙΙ, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

Επιπροσθέτως 

 Η σύμβαση ανάθεσης του Έργου, όπως αυτό προσδιορίζεται σαφώς στη διακήρυξη υπογράφεται και από τους 

τρεις εμπλεκομένους: τον κύριο του Έργου, το φορέα υλοποίησης (δικαιούχο) και τον ανάδοχο, με αναφορά στο 

ρόλο, τις αρμοδιότητες, τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες ενός έκαστου. Στη σύμβαση αυτή μεταξύ των άλλων 

περιλαμβάνονται άρθρα για το λήπτη των παραστατικών του αναδόχου (κύριος του Έργου), τη διενέργεια των 

πληρωμών προς τον ανάδοχο κλπ. 

 Τα τιμολόγια του Έργου εκδίδονται από τον ανάδοχο προς τον κύριο του Έργου. 

 Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής στο διαγωνισμό, καλής εκτέλεσης κ.λπ. εκδίδονται υπέρ του κυρίου του 

Έργου. Τα παραστατικά του αναδόχου και τα προβλεπόμενα από τον Κ.Β.Σ. φορολογικά στοιχεία του 

αναδόχου παραδίδονται στο φορέα υλοποίησης (δικαιούχο). Εγγράφονται στο λογιστικό σύστημα σε 

λογαριασμούς τάξεως και στη συνέχεια τα πρωτότυπα με ευθύνη του αποστέλλονται στον κύριο του Έργου 

εγκαίρως, ώστε οι εγγραφές στα βιβλία του να πραγματοποιούνται εντός των προβλεπόμενων από την 

νομοθεσία προθεσμιών. Προκειμένου να διευκολύνονται οι έλεγχοι, ο φορέας υλοποίησης (δικαιούχος) τηρεί 

(στο φάκελο του Έργου) αντίγραφα όλων των παραστατικών, των οποίων τα πρωτότυπα φυλάσσονται στον 

κύριο του Έργου για όσο χρόνο επιβάλλουν οι σχετικοί κοινοτικοί κανονισμοί και η ελληνική νομοθεσία. 

 Για τον ίδιο σκοπό τα χρηματικά εντάλματα που εκδίδει ο κύριος του Έργου αποστέλλονται, σε φωτοαντίγραφα, 

στο φορέα υλοποίησης για την πληρότητα του φακέλου που διατηρεί στο αρχείο του. 

 Ο ανάδοχος του Έργου εκδίδει τα προβλεπόμενα από τον ΚΒΣ φορολογικά στοιχεία (τιμολόγια, δελτία 

αποστολής κ.α.) στο όνομα του κυρίου του Έργου. 

 Η κάλυψη δαπανών που απαιτούνται για το Φ.Π.Α., βαρύνουν τον κύριο του Έργου. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

                                                           
2
 Τα εντός παρενθέσεως αναφέρονται σε περίπτωση που ο Φορέας Υλοποίησης δεν έχει δική του ΣΑΕ. 

3 Τα τιμολόγια θα πρέπει να απευθύνονται στον Κύριο του Έργου, πλην της εξαιρετικής περίπτωσης, που δεν απαιτείται μεταβίβαση παγίων και είναι επιλέξιμος ο ΦΠΑ του Έργου. 
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Ο συνολικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση του Έργου της προγραμματικής σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 

264.834,08 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (σύνολο: 185.718,15 €, απρόβλεπτα 15%: 27.857,72 €, Φ.Π.Α. 

24%: 51.258,21 €).  

 

Ο προϋπολογισμός του Έργου για την Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις 

των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/και μέτρων 

προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά 

συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του 

συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ είναι: 

 

Α/Α Κατηγορία CPV Συνολική 

Αμοιβή 

(χωρίς ΦΠΑ) 

1 Κατ.13: Υδραυλικές Μελέτες 71800000-6 

 

71800000-6 

20.097,00 € 

5 Κατ.20: Ειδική Υδρογεωλογική Μελέτη 71351220-1 165.621,15 € 

Σύνολο (χωρίς Απρόβλεπτα και ΦΠΑ): 185.718,15 € 

 

Το ποσό αυτό μπορεί να αναπροσαρμοσθεί σύμφωνα με υποδείξεις της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης με τη 

σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας, εφόσον τροποποιηθούν 

όπως προβλέπεται τα χρηματοδοτικά στοιχεία της πράξης. 

Ο Φορέας Υλοποίησης δεν μπορεί να αναλάβει συμβατικές δεσμεύσεις έναντι τρίτων, που υπερβαίνουν το παραπάνω 

ποσό, χωρίς προηγούμενη έγκριση από τον Κύριο του Έργου. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της και λήγει με την ολοκλήρωση του 

Έργου και την παράδοσή του σε πλήρη λειτουργία από το Φορέα Υλοποίησης στον Κύριο του Έργου. 

Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης με τμηματικές ενέργειες/ διαδικασίες 

αποτυπώνεται στη συνέχεια: 

Διαδικασία/Μήνας 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 22 

Διαγωνισμός                        

Διαδικασία 

Κατακύρωση 

                       

Σύμβαση Έργου                        

Εκτέλεση Έργου                         

Οριστική 

Παραλαβή Έργου  

                       

 

Για την Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων διαχείρισης της οδηγίας 

2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας ύδατος που 

προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής 

και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
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Ο καθαρός χρόνος εκπόνησης της μελέτης προβλέπεται για το σύνολο των σταδίων της σε 11 μήνες. Αν ληφθούν υπ’ 

όψη και οι προβλεπόμενοι ενδεικτικοί χρόνοι για την έγκριση κάθε σταδίου, ο συνολικός χρόνος της σύμβασης 

προβλέπεται σε 14 μήνες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H διάρκεια υλοποίησης του Έργου καθορίζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι και οποιεσδήποτε τροποποιήσεις της που 

υπερβαίνουν τους 6 μήνες  γίνονται μετά από σύμφωνη γνώμη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.  

ΑΡΘΡΟ 7 

ΟΡΓΑΝΟ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2α του άρθρου 100 

του ν. 3852/2010, συστήνεται όργανο παρακολούθησης με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα 

το Δημαρχείο Καστοριάς, Σκαπέρδειο Δημοτικό Μέγαρο, Καστοριά.  

 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από :  

 δύο  (2) εκπρόσωπους του Φορέα Υλοποίησης (Δήμος Καστοριάς, εκ των οποίων ο ένας ορίζεται Πρόεδρος της 

Επιτροπής με τους αναπληρωτές τους 

 έναν (1)  εκπρόσωπο του Κυρίου του Έργου (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) με τον αναπληρωτή του   

 

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την έκδοση της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας, οι 

συμβαλλόμενοι φορείς ορίζουν τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, αν δεν έχουν ήδη οριστεί με τις 

απαραίτητες αποφάσεις υποβολής της πρότασης. 

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η παρακολούθηση όλων των εργασιών 

που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα η τήρηση των όρων της, η 

διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των 

συμβαλλομένων μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της παρούσας, η αιτιολογημένη 

υπόδειξη τροποποίησης της απόφασης ένταξης πράξης, η πέραν του εξαμήνου παράταση του χρονοδιαγράμματος και 

η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων της 

παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της.  

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην πρόσκληση αναγράφονται τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα μέλη της εγκαίρως εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται 

υποχρεωτικά και εισάγονται προς συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα από τα μέλη της. 

Χρέη γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης που θα εκλεγεί στην πρώτη της συνεδρίαση. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης είναι δυνατό να πλαισιώνεται και από ειδικό προσωπικό που έχει γνώση του 

αντικειμένου της σύμβασης, όταν και εφόσον ζητηθεί από κάποιο από τα μέλη της. Το ειδικό αυτό προσωπικό δύναται 

να αποτελεί την «Τεχνική Επιτροπή», η οποία, μετά από αίτημα της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, γνωμοδοτεί 

και εκφέρει άποψη επί των ειδικών επιστημονικών θεμάτων που σχετίζονται με την υλοποίηση του Έργου, αλλά δεν έχει 

δικαίωμα ψήφου. Οι σχετικές γνωμοδοτήσεις, εισηγήσεις ή απόψεις της Τεχνικής Επιτροπής δεν είναι δεσμευτικές για 

την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 
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Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνέρχεται και συνεδριάζει μετά από αίτημα οποιουδήποτε από τα μέλη της, 

προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διάρκειά της, σε σχέση με τη συγκεκριμένη πράξη. 

Κάθε μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί στις συνεδριάσεις 

υπηρεσιακά στελέχη του φορέα από τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία είναι εμπλεκόμενα στην υλοποίηση του 

αντικειμένου της σύμβασης. Τα πρακτικά της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη αφού 

υπογραφούν. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη της. Οι αποφάσεις της πρέπει 

να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους 

συμβαλλόμενους φορείς.  

Λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής Επιτροπής, καθορίζονται με αποφάσεις 

της.  

ΑΡΘΡΟ 8 

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η 

παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στο 

άλλο μέρος το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία του. 

 

ΑΡΘΡΟ 9 

ΕΥΘΥΝΗ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Ο Φορέας Υλοποίησης ευθύνεται καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσας προγραμματικής σύμβασης έναντι του Κυρίου του 

Έργου για την καλή εκτέλεση των καθηκόντων του. Έναντι των τρίτων ο Φορέας Υλοποίησης ευθύνεται εις ολόκληρο 

από κοινού με τον Κύριο του Έργου. 

ΑΡΘΡΟ 10 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 

Ο Φορέας Υλοποίησης εκπροσωπεί δικαστικώς και εξωδίκως τον Κύριο του Έργου έναντι των τρίτων κατά την 

ενάσκηση των καθηκόντων του έως τη λήξη της μεταβίβασης της αρμοδιότητας υλοποίησης.  

 

ΑΡΘΡΟ 11 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της παρούσας 

σύμβασης και που δεν θα επιλύεται από την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, δύναται να 

επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια της Καστοριάς.  

ΑΡΘΡΟ 12 

ΧΡΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

Προκειμένου να διευκολυνθεί η εκτέλεση του Έργου της παρούσας σύμβασης και στο πλαίσιο των συμφωνημένων 

δικαιωμάτων και υποχρεώσεων των συμβαλλομένων είναι δυνατή η παραχώρηση της χρήσης ακινήτων, 

εγκαταστάσεων, μηχανημάτων και μέσων του Κυρίου Έργου στο Φορέα Υλοποίησης. 

 

ΑΡΘΡΟ 13 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

13.1 Υποκατάσταση.  

Απαγορεύεται ρητώς στο Φορέα Υλοποίησης η υποκατάστασή του από τρίτο για την υλοποίηση του Έργου. Αν 

εκχωρήσει υποκατάσταση, τότε ο Φορέας Υλοποίησης ευθύνεται για κάθε πταίσμα του τρίτου έναντι του Κυρίου του 

Έργου, ενώ συγχρόνως λύεται η παρούσα από υπαιτιότητα του Φορέα Υλοποίησης. 

13.2 Πνευματικά δικαιώματα.  

Όλα τα έγγραφα (σχέδια, μελέτες, στοιχεία κ.ο.κ.) που θα συνταχθούν από το Φορέα Υλοποίησης (και τους 

προστηθέντες και αντισυμβαλλομένους του) στο πλαίσιο εκτέλεσης της παρούσας Σύμβασης και των συμβάσεων που 
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θα υπογράψει ο Φορέας Υλοποίησης στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου θα ανήκουν στην ιδιοκτησία του Κυρίου του 

Έργου, ο οποίος έχει το δικαίωμα να τα επαναχρησιμοποιήσει ελεύθερα, θα είναι πάντοτε στη διάθεση των νομίμων 

εκπροσώπων του κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης και θα παραδοθούν στον Κύριο του Έργου κατά το χρόνο 

παράδοσης του Έργου ή αλλιώς κατά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της Σύμβασης. Τα σχετικά πνευματικά 

και συγγενικά δικαιώματα ρητώς εκχωρούνται στον Κύριο του Έργου χωρίς την καταβολή αμοιβής. 

13.3 Εμπιστευτικότητα.  

Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο Φορέας Υλοποίησης (και οι 

προστηθέντες του) αναλαμβάνει την υποχρέωση να μη γνωστοποιήσει σε τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των 

εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς τύπου, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Κυρίου του Έργου, 

οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση του Έργου και την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 

ΑΡΘΡΟ 14 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση του χρονοδιαγράμματος της παρούσας προγραμματικής σύμβασης γίνεται 

μόνον εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή 

καταστάσεων αντίθετων προς την προγραμματική σύμβαση, καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που 

προβλέπει η σύμβαση αυτή από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των 

συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα 

συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από αυτή την προγραμματική σύμβαση. 

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε απόδειξη των οποίων συντάχθηκε 

η παρούσα και υπογράφεται σε τρία πρωτότυπα, έλαβε δε κάθε συμβαλλόμενος από ένα και το τρίτο θα υποβληθεί 

στην αρμόδια Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

                      Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ                                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

                            Κορεντσίδης Ιωάννης                              Τόσκος Πέτρος 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1. Τίτλος ΕΡΓΟΥ: «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων 
διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας 
σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα 
και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος 
υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

1.1 Τίτλος υποέργου: «Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων 
διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και μέτρων προστασίας 
σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα 
και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του συστήματος 
υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» 

2. Κύριος του Έργου: ΔΕΥΑ Καστοριάς 

3. Δικαιούχος (Φορέας υλοποίησης): ΔΗΜΟΣ Καστοριάς 

4. Φορέας λειτουργίας: ΔΕΥΑ Καστοριάς  

5. Φυσικό αντικείμενο του Έργου 

Το αντικείμενο του Έργου διακρίνεται σε τέσσερις επιμέρους φάσεις.  

 

ΦΑΣΗ Ι: ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  

Στη συγκεκριμένη φάση περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες (αφορά την Ειδική Υδρογεωλογική Μελέτη): 

1. Συλλογή και αξιολόγηση υφιστάμενων μελετών και στοιχείων 

2. Απογραφή σημείων ύδατος και θέσεων δυνητικής ρυπαντικής απειλής 
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ΦΑΣΗ ΙΙ: ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

Οι εργασίες που περιλαμβάνονται σε αυτή τη φάση είναι: 

1. Γεωλογικές Χαρτογραφήσεις 
2. Δημιουργία Υδρολιθολογικού/Υδρογεωλογικού Χάρτη 
3. Διενέργεια Δειγματοληψιών Νερού 
4. Εκτέλεση Χημικών – Μικροβιολογικών Αναλύσεων Νερού 

ΦΑΣΗ ΙII: ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΕΦΑΛΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Οι εργασίες αυτής της φάσης είναι: 

1. Συλλογή στοιχείων ανά κεφαλή ύδρευσης 

2. Αξιοποίηση στοιχείων Υδρογεωλογικής Μελέτης 

3. Υδραυλικοί Υπολογισμοί 

Φάση ΙV: ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Οι εργασίες της φάσης αυτής είναι: 

1. Χάρτης τρωτότητας ή ρυπαντικής επιδεκτικότητας 

2. Τεχνική Έκθεση Υδρογεωλογικής Μελέτης 

 

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης 

Εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Καστοριάς.  

7. Προϋπολογισμός 

Προϋπολογισμός Έργου χωρίς ΦΠΑ 185.718,15 € 

Συνολικός προϋπολογισμός Πράξης με ΦΠΑ και απρόβλεπτα 15%  264.834,08 € 

 

8. Διάρκεια υλοποίησης  

 Διάρκεια σε μήνες 

Εκπόνηση Ειδικής Υδρογεωλογικής μελέτης και Υδραυλικής 14  μήνες 

Σύνολο Έργου 14  μήνες 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 : ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Έργου 

Έγγραφο / απόφαση 

 

Φορέας έγκρισης ή 

αδειοδότησης 
Αριθμός πρωτ./ ημερομηνία 

Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου Παραλαβής 

Τευχών Δημοπράτησης της μελέτης με τίτλο: 

«Εκπόνηση α) Ειδικής Υδρογεωλογικής 

μελέτης με βάση τις απαιτήσεις των σχεδίων 

διαχείρισης της οδηγίας 2000/60 ΕΚ για τον 

καθορισμό και οριοθέτηση ζωνών ή/ και 

μέτρων προστασίας σημείων υδροληψίας 

ύδατος που προορίζονται για ανθρώπινη 

κατανάλωση από υπόγεια υδατικά συστήματα 

και β) Υδραυλικής μελέτης ελέγχου τεχνικής και 

Διοικητικό Συμβούλιο 

ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
........................... 
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υδραυλικής επάρκειας στις κεφαλές του 

συστήματος υδροδότησης ΔΕΥΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ” 

   

   

   

   

   

   

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

(ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ, ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ Κ.Λ.Π.) 

Ενέργεια 

Υπεύθυνος φορέας 

κύριος του Έργου φορέας υλοποίησης 

   

   

  

 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 194/19 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ακολουθεί. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ    ΜΕΛΗ 

   

  ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΤΟΣΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ  ΡΗΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

  ΣΑΛΒΑΡΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΦΟΥΚΗ -ΛΙΑΜΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

  ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ 

  ΝΤΑΚΟΥΛΑ - ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 

  ΛΟΥΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

  ΤΕΛΙΓΙΩΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

  ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
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